ВНИМАНИЕ! ЭТО ВАЖНО!
 
СТАТЬЯ
Ответственность за потребление табака, никотинсодержащей продукции, использование кальянов и устройств для потребления никотинсодержащей продукции несовершеннолетними.
 
Одним из основных принципов охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции, определенных государством является предупреждение заболеваемости, инвалидности, преждевременной смертности населения, связанных с воздействием окружающего табачного дыма, потреблением табака или потреблением никотинсодержащей продукции.
Здоровье нации во многом зависит от того, какой образ жизни выберет подрастающее поколение.
Федеральным законом "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака" от 23.02.2013 N 15-ФЗ:
Не допускается потребление табака, потребление никотинсодержащей продукции, использование кальянов и устройств для потребления никотинсодержащей продукции несовершеннолетними.
 Запрещаются продажа табачной продукции или никотинсодержащей продукции, кальянов и устройств для потребления никотинсодержащей продукции несовершеннолетним и несовершеннолетними, вовлечение детей в процесс потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции путем покупки для них либо передачи им табачной продукции, табачных изделий или никотинсодержащей продукции, кальянов и устройств для потребления никотинсодержащей продукции, предложения либо требования употребить табачную продукцию, табачные изделия или никотинсодержащую продукцию любым способом.
Ответственность за употребление табачных изделий регламентируется статьями 6.23, 6.24, 6.25 Кодекса об Административных правонарушениях (далее по тексту КоАП РФ).
За нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака,потребления никотинсодержащей продукции или использования кальяновна отдельных территориях, в помещениях и на объектах предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей.
Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака, потребления никотинсодержащей продукции или использования кальяновна детских площадках влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.
Вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.
За совершение тех же действий родителями или иными законными представителями несовершеннолетнего назначается штраф в более высоком размере – от двух тысяч до трех тысяч рублей.
Кроме того, установленные факты употребления несовершеннолетним ПАВ (алкогольных напитков, токсических веществ, наркотических веществ, систематическое курение), а так же явные характерные признаки наркотического опьянения, сведения об употреблении, поступившие от родителей (законных представителей), сверстников или самого обучающегося, являются основаниями для постановки на учет в общественный наркопост (пост "Здоровье +") созданный при общеобразовательной организации.
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